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Конспект музыкально- спортивного мероприятия для старшего 
дошкольного возраста «День Победы» 

Цель: Воспитание у детей нравственно-патриотических чувств, любви к 
Родине, уважении к её историческому прошлому. 

Задачи: 
• Расширять представления, знания детей о Великой Отечественной 

войне, празднике Победы;  
• Развивать связную речь, умение активно участвовать в диалоге, 

коммуникативные навыки 
• Способствовать формированию мыслительных операций, развитию 

речи, умению аргументировать свои высказывания. 
• Воспитывать уважение к памяти воинов-победителей, любовь к 

Родине; традиции преемственности поколений. 

Предварительная работа: Беседа с детьми о Великой Отечественной войне, о 
Дне Победы, о героях войны с использованием иллюстраций. Чтение 
художественной литературы по теме. Сюжетно-ролевые игры с атрибутами 
по теме ВОВ. Разучивание стихов о войне. 

Методы и приемы:  
Словесные: беседа, вопросы,  
Наглядные: просмотр презентации 
Виды детской деятельности: игровая, коммуникативная, двигательная. 
Формы организации: групповая. 

Формы реализации детских видов деятельности: решение проблемных 
ситуаций, поисковые и проблемные вопросы к детям, поощрение, пояснение, 
подведение к выводу, создание игровой мотивации 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Ход мероприятия:  
В: Ребята, хочу предложить вам одну игру. 
Д/У «Какими бывают слова» 
Я предлагаю вам поискать среди множества слов «сладкие 

слова». (Ответы детей). (Конфеты, сахар, клубника, шоколад и т. п.) 
А теперь вспомните и назовите «веселые слова». (Ответы детей). 
Д: Праздник, цирк, подарки, смех и т. д. 
В: Бывают слова грустные. Какие «грустные слова» вы можете назвать? 
Д: Слезы, болезнь, укол и т. д. 
В: А есть слово страшное — это слово «война». 
Почему же слово «война» такое страшное? 
ПРЕЗЕНТАЦИЯ 
А сейчас я вам расскажу, как начиналась война. 
Слайд 3Когда-то, давным-давно, когда ваши прабабушки и прадедушки 

были еще маленькими, на нашу страну рано утром, 22 июня 1941 года напали 
– немецко-фашистские захватчики.  

Слайд 4Их главный руководитель – Адольф Гитлер собрал свою армию, 
вооружил её танками, самолётами, пулемётами и напал на нашу страну.  

Фашисты хотели сделать наших людей рабами и полностью захватить 
нашу Родину. Слайд 5 

Никто и не думал, что придет беда. Люди, как всегда, отдыхали, 
собирались на работу и просто радовались жаркому лету. И вдруг 
…(включить аудиозапись «Голос Молотова с объявлением о нападении 
Германии на СССР) (Дети слушают песню «Священная война», показ 
плаката «Родина – Мать зовет»). 
Слайд  Так началась Великая Отечественная война. Весь народ встал на 
защиту страны.  
СлайдВсе взрослые мужчины надели военную форму и отправились на 
фронт.  
СлайдыВ деревнях и городах остались только женщины, дети и старики.Они 
работали на заводах, рыли окопы, строили оборонительные сооружения, 
тушили на крышах зажигательные бомбы. А ещё — растили детей, спасали 
будущее страны.  
СлайдыЛюди разных профессий помогали солдатам воевать. Рабочие делали 
танки и пушки, пекари пекли хлеб, портные шили одежду  
СлайдБольшой вклад внесли медицинские работники Благодаря их 
мужеству, отваге и героизму была оказана помощь огромному числу раненых 
и больных.  
СлайдЖители деревень и сел поднимали сельское хозяйство – выращивали 
хлеб, овощи и фрукты. 
Главный девиз всего народа был: «Всё для фронта, всё для победы!  
Слайд 7Шли трудные бои, много людей погибло, но враг в Москву не 
прошел.1418 дней длилась Великая Отечественная война.  



СлайдыФашистские варвары разрушали и жгли города, деревни, школы. 
Фашистские самолёты бомбили города и порты, аэродромы и 
железнодорожные станции, бомбы сыпались на пионерские лагеря, детские 
сады, на больницы и жилые дома. Враг не щадил ни женщин, ни стариков, ни 
детей. В этой страшной войне погибло очень много людей. 
СлайдыНе только на фронте воевали наши солдаты. Мирные люди в тылу 
врага пытались нанести как можно больший ущерб захватчикам. Они 
поджигали склады с вражеской военной техникой, нападали на их штабы, 
чтобы узнать информацию о действиях противника. Таких людей называли 
партизанами.  
СлайдНаконец враг был побежден! Настал тот долгожданный день, когда 
наша армия очистила землю от фашистов и захватила главный город 
Германии Берлин. (Показ иллюстрации «Взятие Берлина»)  
Слайд9 мая 1945 года наши солдаты победили фашистских захватчиков. Мы 
победили! 
СлайдС ликованием праздновала первый день мира вся наша страна. На 
улицах военных обнимали, целовали, хватали в охапку, качали и 
подбрасывали над головами  
СлайдНо не все вернулись домой с той страшной войны. В память о 
погибших в городах и поселках нашей большой страны горит Вечный огонь 
– огонь Памяти, к которому люди в День Победы приносят живые цветы.  
СлайдВ нашем городе тоже есть памятник погибшим воинам. Это место 
особо значимо для жителей нашего города. Люди приходят сюда, чтобы 
поклониться памяти героев и возложить цветы.Сколько людей погибло ради 
победы над фашизмом! И мы их никогда не забудем! 
СлайдЕщё в нашей стране существует традиция: люди 9 мая выходят с 
портретами своих родственников, участвовавших в Великой Отечественной 
войне на шествие Бессмертного полка.  

Бессмертный полк опять в строю 
Участвует в торжественном параде 
Портреты победителей несут 
Бессмертие представлено к награде. 
Пусть знает мир, пусть знают наши дети – 
Пока мы помним – этот полк бессмертен! 
Танец «Журавли» 

С той поры каждый год 9 мая люди торжественно празднуют победу. В 
нашей стране 9 Мая – государственный праздник, посвященный Дню Победы 
в Великой Отечественной войне.  
Что это за праздник, нам сейчас расскажут дети из старшей группы  
Дети читают стихи: 
         Ребёнок 1: 9 мая мы отмечаем 

     Светлый праздник всей страны. 
     Помнить люди эту дату 
     Обязательно должны! 

          Ребёнок2: День Победы! Праздник долгожданный! 
     Мирная небес голубизна. 



     Помнят на Земле народы, страны – 
     В этот день закончилась война.  

Ребёнок3: Сияет солнце в День Победы  
И будет нам всегда светить.  
В боях жестоких наши деды  
Врага сумели победить.  
Ребёнок4:Мы будем храбрыми, как деды,  
Родную землю защитим  
И солнце яркое Победы  
Мы никому не отдадим.  
Ребёнок5:Мир и дружба всем нужны, 
Мир важней всего на свете. 
На земле, где нет войны, 
Спят спокойно дети! 

Воспитатель: А вы хотите на некоторое время, стать солдатами и попасть в 
штаб Армии. Предлагаю нашим мальчикам разделиться на две команды: 
«Пехотинцы» и «Моряки» 
Эстафеты:  
1. Пройти полосу препятствий и обезвредить снаряд ( лопнуть шарик) 
2.«Помоги раненому»  задание для «медсестёр» (одеть эластичный  бинт на 
руку). 
3. Меткий стрелок» (метание мешочков с песком в цель) 
3. Доставка продовольствия на фронт 
5. Приготовь обед ( перенеси картошку)- для девочек 
После трудных боёв солдаты отдыхали, поддерживали боевой дух песнями и 
танцами. 

Песня старшей группы 

Танец мальчиков 

Общий танец «День Победы» 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 


